

#### " 两学一做 " 在基层

为迎接10月份教育部本科教学工作合 格评估,进一步动员支部全体师生以最佳 的精神状态和饱满的工作热情, 做好本科 教学评估冲刺阶段的各项工作, 我校制定 出台了《关于在全校党员中开展"我为评估

做贡献"主题活动的通知》,进一步把"两学 一做"学习教育要求与落实"立德树人"根 本任务、巩固提升学校办学水平结合起来, 发动广大师生党员围绕迎接本科教学工作 合格评估要求,立足岗位做贡献。通过举行 一次主题党日活动、一次学习讨论会、一次 "我为评估献一策"活动,围绕"什么是评 估、为什么评估、评估要我做什么"以及党

员如何就"如何发挥党员先锋模范作用,守

纪律、讲规矩,推动评估工作显成效"开展 学习讨论,鼓励广大师生围绕"学校说发 展,学院说专业,教师说课程,学生说成长, 部门说服务"的"五说"要求。从自身职责出 发,从身边事出发,从迎评大局出发,建言

一是组织教师党支部的党员,重点围绕 本科教学水平评估的目的、意义和做好迎 评工作的重要性,对在迎评工作中发挥共

产党员的先锋模范作用和党支部的战斗堡 垒作用提出了建议和要求。同时,继续发挥 好党员辅导岗、先锋岗作用,通过教师党员 主动认领重点、难点任务,带动全体教师攻 坚克难,共同为迎评工作作贡献。

我为评估做贡献"主题活动

二是组织机关、教辅党支部的党员,重 点围绕树立"办学以教师为本,教学以学生 为本"的理念,建立健全科学合理的管理制 度和高效便捷的服务机制展开讨论, 通过

学习不断强化岗位意识,争做恪尽职守的 好干部,以积极的姿态和饱满的热情投身 到评建工作中来。

三是组织学生党支部党员, 重点围绕 进一步落实遵法守纪,勤奋学习,增强学习 的主动性和自觉性,养成良好的学习风气, 树立"校兴我荣 校衰我辱",与学校共荣辱 的爱校精神展开讨论,通过学生党员用好 QQ群、微信群、公众号等新媒体,带动全体

学生党员迅速行动起来,振奋精神,满怀信 心,全力以赴迎接教育部本科教学工作水

通过组织这一主题活动,进一步提升 了广大师生党员的大局意识和看齐意识, 强化了基层党组织的战斗堡垒作用, 更将 党建工作任务与学校重大任务紧密联系, 有效解决了"两张皮"问题。

(组织部)

### 【机关党委】

机关党委全体党员积极响应 学校党委的号召,认真开展"我为 评估做贡献"主题活动。机关党委 各支部以"两学一做"学习教育为 契机、结合本职工作,全力迎接教 育部本科教学工作合格评估,开展 了各具特色的"我为评估做贡献" 主题活动,形成"人人关心评估、人 人了解评估、人人参与评估、人人



地推进合格评估各项工作的整改落实,取得了明显的成效。广大党员以高度的主人翁责任感 和使命感,以饱满的热情、积极的姿态投入评建工作,自觉加班加点,放弃假期休息,立足本职 岗位,较出色地完成了合格评估的各项任务,为学校的合格评估工作做出了应有的贡献。

图为2016年8月25日,机关党委纪委办监察审计处党支部开展"我为评估做贡献"主题党



2016年10月10日下午14:00,经济贸易学 院举办以"如何上好一堂课——基于课堂美 学视角下微观教学实践探讨"为主题的经贸 讲堂知识讲座。讲座由我院教师党员、2016 年校级教学综合竞赛一等奖获得者刘艳山 副教授主讲。经济贸易学院副院长范一青主 持,学院全体教职工听取讲座。本次讲座刘 艳山副教授以她就学时的优秀教师进行导 入,从如何作为一名好老师的视觉引入课堂 美学,阐述好的一堂课应从精心的教学设计 体系、民主的师生关系、井然的课堂秩序、灵 活的课堂智慧、愉快的课堂气氛5个方面对 课堂进行设计和实施。

# 经济贸易学院竞委】



2016年7月20日, 经济贸易学院教工第 一党支部全体党员充分发挥党员先锋模范 作用,根据学校评估教学材料整改要求,对 毕业论文、课程材料、试卷等相关材料逐一 审核、整理与归档,对存在的不足提出整改 意见,要求责任到人,限期完成。

#### 【会计学院党委】

2016年暑假期间,为了完成实验室建设的 任务,顺利迎接"评估",会计学院教工第七党支 部3名教工党员,提出"大干60天"的口号,日夜 兼程,不计报酬,全身心地投入工作,实验室建 设扎实推进,得到学院同仁的高度称赞。



2016年6月1日,为迎接我校本科合格 评估预评估专家的到来,结合"两学一做" 学校教育,会计学院学生第一党支部23名 学生党员,开展了"服务迎评,展志愿风 采,做合格党员"主题实践活动,协助楼管 员打扫学院学生所在的9个楼栋的卫生, 此项活动受到广大师生好评,诠释了学生

党员怎样以实际行动为党旗增辉。

子信息科学学院党委】 2016年9月19日-23日,电子信息科学学院 党建助理团在教学区组织党员开展自行车文 明停放志愿行动,活动引起师生的关注,同学

们也热情参与到志愿者队伍中,通过党员耐心 引导和同学们的积极配合,教学区自行车乱停 现象得到明显改善。



电科学院党建助理团9月组织指导各学生党支部以"责任·诚信·成才"为主题组织党员学 习教育,开展学风督导、自行车文明停放、教学楼清洁等党员志愿活动,通过争当合格党员,从 点滴做起,号召学院全体师生党员以饱满的热情和昂扬的斗志迎接本科评估的到来。

2016年10月10日下午,福建江

灵教授等领导及金融学院教师代表、融资租赁订单班全体学生参加了此次开班仪式。杨海田

道路上,书写崭新的篇章!

# 【全融学院党委】

夏学院金融学院融资租赁订单班 开班仪式暨融信租赁公司实践教 学基地揭牌仪式在福建江夏学院 金融楼顺利举行。中国租赁联盟召 集人兼天津滨海融资租赁研究院 院长杨海田教授、融信租赁股份有 限公司董事长王丁辉先生、福建江 夏学院校长郑建岚教授、副校长程

先生、王丁辉董事长、郑建岚校长、吴军梅院长共同为实践教学基地揭牌。 作为一所省属普通本科院校,我校金融学院首开融资租赁订单班的先河,成为南方地区

第一所设有融资租赁专业的本科院校。这一跨越式发展对于融资租赁订单班的全体师生乃至 我校来说,既是机遇,也是挑战。唯有坚持实施学科建设、科研创新、人才队伍建设等"八项工 程",才能不负社会各界的关怀和殷切希望,才能使我校在建设特色高水平应用型本科大学的



2016年7月3日, 工商管理学院学生第二 党支部利用暑期"三下乡"社会实践,组织开 展"观革命遗址 忆红色历史 做合格党员 迎合格评估"主题活动。本次活动以正在开 展的"两学一做"学习教育和迎接教育部本 科教学工作合格评估为契机,按照学校"我 为评估做贡献"工作的统一部署,以党建带

团建,切实发挥学生党支部、学生党员在迎

评工作中的先锋模范带头作用。

工商管理学院党委

2016年10月10日,工商管理学院在教学 区7b201举行以"迎接本科评估,促进学风建 设"为主题的动员大会。大会围绕"什么是评 估、为什么评估、评估要我做什么"以及学生 党员、学生干部"如何发挥先锋模范带头作 用,守纪律、讲规矩,推动评估工作显成效",将 "迎评促建"与当前开展的"两学一做"学习教 育紧密结合,营造良好氛围,形成整体效应, 以饱满的热情与良好的状态迎接本科教学工 作合格评估。此次动员大会使全体学生党员、 学生干部领会并了解了评估工作的意义、标 准、内容、程序和要求,提高了认识,统一了思 想,形成了人人关心评估、重视评估、参与评 估,人人为评估做贡献的浓厚氛围。

## 【公共事务学院竞委】



教学合格评估工作,公共事务学院学生第二 党支部在生活区学生宿舍楼前,开展了"我为 评估做贡献"活动,支部全体党员积极参与其 中。大家为即将到来的本科评估工作集思广 益,留言板贴满了大家的建议。预祝学院本科 评估工作顺利通过。图为建言献策展板前公 共事务学院学生第二党支部书记郑晓娜老师 和党支部副书记杨海老师与同学们合影。

### 【工程学院党委】



2016年9月5日,工程学院学生第二党支部全体党员为进一步落实 "两学一做"学习要求,积极开展了迎接本科教学合格评估学习讨论 会。在学习讨论活动中,同学们体会颇深。在评估过程中,人人都是评 估对象,事事都是评估内容,同学们的学习态度和学习风气、专业技能 和创新实践能力、文明素养和校园文化氛围、思想道德素质和精神文 明风貌,都将接受严格考评。大家纷纷表示,作为江夏学子,要不断增 强主人翁意识,以积极的姿态投身到评估工作中去,用实际行动为评 估积极贡献力量!

### 【法学院党委】



2016年6月20日至9月6日,法学院学生第一、二、三党支部与团 委学生会组成"志愿服务队",在学校生活区帮助同学们完成了宿 舍搬迁、安全排查、维修登记以及迎新等任务。此次活动充分发扬 了党员全心全意为人民服务的精神。

# 【设计与创意学院党委】



工第二党支部于2016年7 月4日组织召开了以"什 么是评估、为什么评估 评估要我做什么"的研 讨会, 通过研讨会大家 对本科评估有了深层次 的认识、也认识到了作 为一名党员应该起到先 锋模范作用。

设计与创意学院教

2016年09月01日,设计与 创意学院学生第三党支部举 行"传递青春正能量,争做正 能量使者——我为评估做贡 献"主题演讲比赛。通过演讲 比赛同学们认识到了本科评 估的重要性, 纷纷表示作为 一名党员要做好自己,影响 他人,为本科评估做贡献。



#### 【公共外语部党总支】



公共外语部在2016年9月份开展全体 教师说课活动, 图为雅思教研室集体说课 研讨。

#### 【国际教育学院竞总支】



2016年6月17日, 国际教育学院学生党支部40名学生党员在学院党 员活动室开展了诚信考试签名活动。本次活动宣传诚信精神,树立诚信 意识并且诚信考试,建设优良考风考纪,为本科教学评估作贡献。

# 【后勤管理处党总支】



2016年10月11日下午,后勤管理处在教学楼4C103会议室召开 了干部职工岗位培训动员大会。此次岗位培训以党员干部为重 点,以强化全体干部职工的大局意识、责任意识,努力打造一支"服 务意思、保障有力"的干部职工队伍为目标,着力加强干部职工队 伍的思想建设和作风建设,积极适应学校的建设和发展,扎实推进" 两学一做"学习活动,使每一个干部职工为学校迎评和第十三届省 级文明单位的创建作贡献。

### 【海峡财经学院竞委】



2016年7月,海峡财经学 院教工党支部教职员工充分 利用暑期时间,认真做好学校 评估相关检查材料的准备工 作。根据学校诊断性评估的整 改要求,学院组织党员教职工 认真学习武夷学院评估工作 经验,吸取武夷学院一些好的 做法。在此基础上,学院及时 召开专题党政联席会议研究 讨论,进行工作部署,由学院

党委领导牵头提出整改的清单,细化分工,责任到人,强化落实。党员教职工们以主人翁的态度, 人人关心评估,人人参与评估,人人为评估做贡献。全院党员教职员工在工作中拧成一股绳,以敬 业奉献的态度,结合自身规范化的工作,为迎接教育部本科教学合格评估工作奠定坚实基础。

# 【公共体育部党总支】



公共体育部向全支部教工党员发出号召:"严谨治 学、从严执教,认真上好每一堂课,以最好的精神面貌迎 接评估,用最优异的工作回报学校。"图为公共体育部全 体教师利用课余休息时间带领学生为素质拓展基地除 草,整理卫生。

## 【思想政治理论课教研部党总支】

思想政治理论课教研 部部分教师在本科评 估档案室整理、复查评 估材料。思政部教职工 在扎实做好本职教学 工作的同时,认真学习 有关评估工作的文件, 了解评估指标体系,按 照学校的统一部署来



整改评估材料。学院党 政领导、行政人员和教研室主任坚持天天在岗。为使学院各项工作能够有序推进,思 政部以党政联席会议纪要的形式,将所有的教学、科研、评估、党建和行政等划分为 九个专项工作协作组,每个专项工作组指定一至两名党员教师专人牵头负责,其他 教师则分工合作。思政部的本科评估工作正有序、规范的完成相应的规定任务。

#### 数理教研部党总支】



2016年8月30日, 数理教研部全体党员 在行政楼C202举办了"我为评估做贡献"的 活动。总支书记张晓明老师强调了整改事 项,提出要做到"事无巨细"。老师们决心以 更加饱满的热情和扎实有效的工作迎接教 育部的审核评估。

### 【图书館现代教育技术中心党总支】

2016年7月15日, 图书馆现代教育技术 中心党总支在图书信 息大楼八楼会议室举 行"我为评估做贡献" 集中学习及知识竞赛。 党员们由此对"什么是 评估、为什么评估、评 估要我做什么"有了更 深入的理解,一致表示



要立足本职,以学促做,在评估中创先锋、立标杆、做表率。党员同志们利用中午休息时间,进 行期刊阅览室报刊的打包搬运期刊5000余册,为阅览室改造工程的如期完成作出了贡献。